EG Stadt Tangerhiitte 2014
Ergebnisrechnung
Ergebnis fortgeschriebener Ergebnis Plan/Ist-
des Planansatz des Vergleich
Ertrags- und Aufwandsarten Vorjahres des Haushaltsjahres Haushaltsjahres (Saldo Spalten
2013 2014 2014 3und 2)
Euro
1 2 3 4
1. Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 4.183.700,00 4.847.683,28 663.983,28
2 | + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 5.820.500,00 5.845.223,75 24.723,75
3 | + sonstige Transferertrage 0,00 1.471.800,00 1.475.728,82 3.928,82
4 | + offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 1.717.700,00 1.623.480,99 -94.219,01
5 | + privatrechtliche Leistungsentgelte, Kostenerstattungen und
Kostenumlagen 0,00 1.434.300,00 1.446.314,31 12.014,31
6 | + sonstige ordentliche Ertrage 0,00 445.900,00 2.054.353,96 1.608.453,96
7| + Finanzertrage 0,00 189.800,00 125.875,03 -63.924,97
8 | + aktvierte Eigenleistungen, Bestandsveranderungen 0,00 0,00 0,00 0,00
9 | = Ordentliche Ertrage 0,00 15.263.700,00 17.418.660,14 2.154.960,14
10 | . Personalaufwendungen 0,00 6.736.700,00 6.319.225,55 -417.474,45
11 | + Versorgungsaufwendungen 0,00 900,00 25.183,66 24.283,66
12 | + Aufwendungen fiir Sach- und Dienstleistungen 0,00 2.383.700,00 2.186.804,14 -196.895,86
13 | + Transferaufwendungen 0,00 3.782.800,00 3.830.173,13 47.373,13
14 | + sonstige ordentliche Aufwendungen 0,00 754.200,00 918.720,52 164.520,52
15 | + Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 279.100,00 205.623,18 -73.476,82
16 | + bilanzielle Abschreibungen 0,00 450.000,00 1.948.928,27 1.498.928,27
17 | = Ordentliche Aufwendungen 0,00 14.387.400,00 15.434.658 45 1.047.258.45
18 | = Ordentliches Ergebnis (Saldo Zeilen 9 und 17) 0,00 876.300,00 1.984.001,69 1.107.701,69
19 | . auRerordentliche Ertrage 0,00 0,00 24.524,72 24.524,72
20 | - auBerordentliche Aufwendungen 0,00 0,00 0,00 0,00
21 | = AuRerordentliches Ergebnis 0,00 0,00 2452472 2452472
22 | = Jahresergebnis (Jahresiberschuss/Jahresfehlbetrag) (Summe Zeilen
18 und 21) 0,00 876.300,00 2.008.526,41 1.132.226,41
Nachrichtlich:
1. Jahresergebnis 0,00
- Zufiihrung zu Riicklagen aus Uberschiissen des ordentlichen Ergebnisses 0,00
+ Entnahme aus Riicklagen aus Uberschiissen des ordentlichen Ergebnisses 0,00
- Zufiihrung zu Riicklagen aus Uberschiissen des auRerordentlichen Ergebnisses 0,00
+ Entnahme aus Riicklagen aus Uberschiissen des auBerordentlichen Ergebnisses 0,00
= Jahresergebnis nach Verrechnung mit Riicklagen 0,00
2. Jahresergebnis 0,00
- Jahresfehlbetrage aus Vorjahren
(Fehlbetragsvortrag nach § 46 Abs. 4 Nr. 1 Buchst. ¢ KomHVO Doppik) 0,00
= bereinigtes Jahresergebnis 0,00
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Nutzer: 10005 Altmann




